证券代码: 831719

证券简称:菱湖股份

主办券商: 国元证券

安徽菱湖漆股份有限公司

关于终止向不特定合格投资者公开发行股票并在全国中小企业股份转让系统精选层挂牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2021年4月26日,公司在全国中小企业股份转让系统披露了《安徽菱湖漆股份有限公司关于向安徽证监局报送变更辅导备案的提示性公告》(公告编号:2021-003),决定将公开发行股票并上市的辅导备案变更为公开发行股票并在精选层挂牌的辅导备案,并由安徽证监局进行了公示。

自决定向不特定合格投资者公开发行股票并在精选层挂牌 以来,公司一直与中介机构密切合作,积极推动相关工作有序开 展。2021年9月2日,国家主席习近平在2021年中国国际服务 贸易交易会全球服务贸易峰会上宣布设立北京证券交易所。此后, 证监会和北京证券交易所制定了一系列业务规则,并最终确定北 京证券交易所于2021年11月15日正式开市。

鉴于上述政策的变化,公司决定终止向不特定合格投资者公 开发行股票并在全国中小企业股份转让系统精选层挂牌。下一步, 公司将根据经营发展以及长期战略发展规划的需要,认真研究证 监会、北京证券交易所相关业务规则,并结合公司实际对在北京证券交易所上市可行性进行分析,具体进展情况将另行公告。

特此公告。

安徽菱湖漆股份有限公司 董事会

二0二一年十一月十六日